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Кількість країн, що беруть участь в очолюваній Чехією ініціативі щодо закупівлі

боєприпасів для України, зменшилася вдвічі з моменту повернення прем’єр-

міністра Чехії Андрея Бабіша до влади в грудні, який пообіцяв не змушувати

громадян Чехії платити за українську зброю, повідомляє Financial Times, пише

УНН.

Деталі

За словами президента Чехії Петра Павела, колишнього командувача НАТО,

“зараз лише дев’ять країн фінансують цю ініціативу, порівняно з 18 минулого

року”. Ця тенденція, пише видання, викликає занепокоєння щодо розподілу

тягаря та майбутнього проєкту, розпочатого попереднім проєвропейським

урядом за сильної підтримки Павела.

Ініціатива все ще працює, але нова складність полягає в тому, що лише

близько дев’яти держав-членів роблять фінансовий внесок. Ця ініціатива

постачає українцям до 50 відсотків усіх боєприпасів великого калібру, тому

в цьому сенсі її не можна легко замінити чимось іншим

– сказав Павел FT.

З 2024 року Прага керувала постачанням понад 4 мільйонів артилерійських

снарядів великого калібру для України, щоб допомогти поповнити запаси

боєприпасів, вказує видання.

Павел сказав, що майбутнє ініціативи має бути серед питань, що обговорюються

на саміті НАТО в Анкарі в липні.

Офіс Павела відмовився назвати країни, які нещодавно вийшли з ініціативи.

Західний військовий чиновник заявив, що Німеччина та деякі скандинавські

країни залишаються серед учасників, але “деякі країни зараз вважають дивним

платити за те, що навіть не має належної підтримки правлячих політиків країни-

лідера”.

Бабіш окремо заявив FT, що його уряд надає пріоритет наданню державних

коштів, які обмежені, громадянам Чехії, оскільки домогосподарства борються з

рахунками за енергоносії після конфлікту з Іраном, а не підтримці України. “У нас

немає грошей, тому ми отримуємо гроші від інших країн, а потім постачаємо

[боєприпаси]”, – сказав він.

Міхал Стрнад, власник і головний виконавчий директор CSG, заявив, що

адміністрація Бабіша залишила ініціативу в підвішеному стані на кілька місяців

після вступу на посаду, на тлі того, як існувало “певне юридичне питання, яке не

сподобалося новому уряду, тому знадобився деякий час для його з’ясування”.

Однак, Стрнад сказав, що “ще зарано прогнозувати, чи отримає Київ цього року

менше снарядів від своїх західних союзників, також тому, що деякі країни тепер

можуть використовувати альтернативні канали для постачання боєприпасів до

України”.

“Деякі країни-донори по суті сказали, що вони більше не зацікавлені у

фінансуванні [ініціативи], тому вони купують безпосередньо у нас або у інших

постачальників”, – сказав Стрнад. Ініціатива “не мертва, вона все ще працює, але

трохи повільна”.
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